Сценарий внеклассного мероприятия к 23 февраля для 5-х классов
«Турнир рыцарей»

Цель: развивать творческие способности и эстетическое восприятие мира, чувства солидарности и здорового соперничества.

Ход мероприятия

Ведущий 1. Добрый день, дорогие друзья! Собрались мы, чтобы поздравить наших мальчиков с праздником, Днем защитника Отечества (23 февраля).

Ведущий 2.

Будущие Защитники Отечества! 

Примите поздравления от нас.

Любые покорятся вам вершины,

И силы пусть не оставляют вас.

Вы вечно перед Родиной в ответе,

Оберегая тишину полей,

Чтоб мирно спали люди на планете,

Чтоб взрывов больше не было на ней.
Ведущий 1. 

Желаем силы, мира и побед.

Минуют путь вас беды и ненастья.

Да осенит вас негасимый свет

Любви, надежды и большого счастья!

Ведущий 2. В преддверии этого замечательного праздника мы предлагаем нашим мальчикам посоревноваться на лучшего будущего защитника Родины и провести  «Турнир рыцарей».
Ведущий 1. Сегодня состоится необычное состязание. К соревнованиям допускаются мальчики, обладающие полным боевым снаряжением: метким словом, вниманием, волей, терпением, выдержкой, юмором, вежливостью, смекалкой.

Ведущий 2. 

Жюри у нас достойно уважения, 

Им приходилось и не раз 

Оценивать сражения.

Жюри конечно объективно

Ручаемся – не подведет

Коллегиально, коллективно

Жюри мы доверяем

Судьбу команд вручаем.

Ведущий 1. А сейчас мы представим наше жюри.
_____________________________________________

_____________________________________________

_____________________________________________
Ведущий 2.
Болельщиков предупреждаем, 

что встреча будет горяча

и ото всей души желаем

болеть без вызова врача.

Ведущий 1. Итак, дорогие участники, просим  подняться на сцену команды. (Каждая команда должна придумать себе название и представить себя).

Ведущий 2.    Конкурс 1(на быстроту) «Собери грибы»
В круг рассыпают шашки. Участникам завязывают глаза. Сколько участник соберет «грибов», столько получит баллов.
Ведущий 1.      Конкурс 2 ( на силу)
         Скомкать лист белой бумаги одной рукой.
Ведущий 2.       Конкурс 3 (на меткость)
Надо как можно больше раз попасть бумажкой в корзину с расстояния 2 м. Выиграет та команда, у которой больше попаданий.( дается 5 попыток)
Ведущий 1.     Конкурс 4(кулинарный)
Участники команды должны приготовить борщ. Участники по команде подбегают к стулу, повязывают фартук и косынку, и составляют алгоритм приготовления борща, кладут на место косынку и фартук, возвращаются на свое место. Оценивается не только скорость, но и правильность подбора ингредиентов.
 Ведущий 2.      Конкурс 5(капитанов)

Участвуют капитаны команд (или желающие из команды) и по одной девочке из каждого класса. Девочек должен либо выбрать учитель, либо пригласит сам участник, тогда в конце конкурса оценивается ещё и качество приглашения. Обязательное условие: капитан команды говорит комплименты девочке. Говорят по очереди, и выигрывает тот, кто скажет комплимент последним, и противник не сможет ничего более добавить. Ведущий учитель должен следить за тем, чтобы слова не повторялись, а капитаны говорили комплименты, именно смотря на девочек, а не в сторону. Время на конкурс - 2-3 минуты.
Ведущий 1.    Конкурс 6(интеллектуальный)

Настоящий мужчина должен много знать. Поэтому мы объявляем интеллектуальный конкурс.

1.     Исход битвы в нашу пользу. (победа)
2. То, чем солдат думает и из чего он ест. (котелок)
3. Большой морской начальник. (адмирал)
4. Военный корабль. (крейсер)
5. Любимая рыба моряков. (селедка)
6. Как называют подростка, изучающего морское дело? (юнга)
7. Боевая машина. (танк)
8. Морской повар. (кок)
9. За нее и «помереть совсем не страшно…» (родина)
10. «Тяжело в учении…». (легко в бою)
11. «Кто с мечом на русскую землю придет…». (тот от меча и погибнет)
12. Назовите воинские звания. (рядовой, старшина, сержант, ефрейтор, прапорщик, лейтенант, капитан, майор, подполковник, полковник, генерал)
13. Назовите выдающихся военачальников. (Кутузов, Суворов, Жуков, Рокоссовский, Еременко, Чуйков)
14. Назовите виды стрелкового оружия. (пистолет, винтовка, автомат, пулемет, огнемет, гранатомет, УЗИ, мушкет, миномет)

 Ведущий 2.      Конкурс 8 (изобретательный)
Собрать из лего машинку
Ведущий 1.      Конкурс 9 (творческий)

Рисуют танк с закрытыми глазами.
Ведущий 2.      Конкурс 10 (творческий)

Конечно, молодой человек может быть артистичным, талантливым, хозяйственным, даже галантным, но если он не умеет танцевать, ни одна девушка никогда не обратит на него внимания. Следующий конкурс - танцевальный.

Командам предстоит исполнить небольшой танец, проявив себя истинными профессионалами этого дела.

 Ведущий 1.
Но на этом поздравления не кончаются, так как наши милые девочки подготовили небольшой сюрприз.

Девочки.

Мы мальчишек поздравляем

Счастья, радости  желаем.

Чтоб росли они  большими

И отличниками были.

Чтоб Родину защищали

И про нас не забывали!

 

Желаем больше счастья и улыбок,

Пусть же здравствует Земля

Вас поздравить разрешите

С двадцать третьим февраля!

 

Звучит песня «Из чего же, из чего же?».

Мы отличные девчонки,

И красивы, и умны.

Поздравляем вас, мальчишки,

С Днем защитника страны!

 

Ах, зачем же нам мальчишки –

Нету в них ведь толку!

Два часа я их учила,

Как держать иголку.

 

Ах, мальчишки дисциплины

Ну совсем не признают –

Вот на «музыке» рисуют,

А на «чтении» поют!

 

Заявляет Миша гордо:

- По плечу мне все рекорды!

Если вы хотите знать,

Я могу три дня проспать!

 

Почему ты, Витя, ходишь

С грязными руками?

- У меня других ведь нет,

Вы проверьте сами.

 

А у нашего Сереги

Есть свой друг «четвероногий».

Это точно, без обмана –

Крепко дружит он с диваном!

 

Если, Рома, ты потом

Будешь депутатом,

То дневник твой может стать

Жутким компроматом!

 

А наш Саша непременно

Президентом хочет стать,

Только он пока на карте

Кремль не может отыскать.

 

Гена наш на переменке

Проверял на прочность стенки.

Так усердно он старался,

Что весь в гипсе оказался!

 

Мы частушки вам пропели

Хорошо ли, плохо ли,

А теперь мы вас попросим,

Чтоб вы нам похлопали!

 Ведущий 2.
 На этом наш праздничный вечер подошел к концу. Мы еще раз хотим поздравить наших мужчин-защитников с праздником, пожелать здоровья, необыкновенного счастья и мирного неба над головой
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